



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - ХАСКОВО

Вътр. № 1038-26-1-6

Дата 18.04.2016г.

Получил на 18.04.2016г.

Директор на ТП на НОИ – Хасково.....

(Огнян

обриков)



ПРОТОКОЛ

За разглеждане, оценяване и класиране на подадени оферти за „Разширяване обхвата на система за контрол на достъп чрез монтиране на два броя нови контролни точки и свързването им с изградената вече система за контрол на достъп в административната сграда на ТП на НОИ - Хасково“

На 18.04.2016 г. от 10,00 часа в ТП на НОИ – Хасково, ул. “Георги Кирков” №30, на основание Заповед № 1016-40-134/15.02.2016г. на Управителя на НОИ за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Глава осма „а“ от ЗОП (Закон за обществените поръчки), с предмет: „Разширяване обхвата на система за контрол на достъп чрез монтиране на два броя нови контролни точки и свързването им с изградената вече система за контрол на достъп в административната сграда на ТП на НОИ - Хасково“, назначената със Заповед № 1015-26-99/23.03.2016г. на Директора на ТП на НОИ - Хасково, комисия в състав:

Председател:

Таня Запрянова – юрисконсулт в ТП на НОИ - Хасково;

Членове:

1. Гергана Грозева – младши експерт в ТП на НОИ - Хасково“;
2. Даниела Оцетарова – старши експерт в ТП на НОИ - Хасково;
3. Милка Делчева – счетоводител в ТП на НОИ – Хасково.

пристъпи към разглеждане, оценяване и класиране на подадените оферти.

Председателят на комисията откри заседанието, обяви, че заседанието по отварянето на офертите е публично, прочете Заповед 1015-26-99/23.03.2016г. на Директор на ТП на НОИ – Хасково и представи членовете на комисията.

Председателя на комисията определи следния ред за разглеждане на постъпилите оферти: проверка на представените документи за съответствие с изискванията на Възложителя в публичната покана и приложенията ѝ и класиране на кандидатите съобразно критерия “най - ниска цена”.

Длъжностното лице, определено със заповед № 1015-26-111/18.09.2015г. е предало с Протокол вътр. № 1038-26-1-5/18.04.2016г. на председателя на комисията списък на участниците в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана,

ведно с 1 /един/ брой подадена оферта.

Комисията констатира:

1. Списъкът е изготвен и предоставен в необходимата писмена форма и поредност в номерацията на предложенията по реда на тяхното приемане и завеждане с номер, дата и час.

2. Броят на документациите съответства на включените в списъка поредни номера – един брой оферта, която се състои от запечатан непрозрачен плик. Тя е постъпила в установения срок – до 16:30 часа на 15.04.2016г. в ТП на НОИ – Хасково.

Председателят на комисията прочете списъка с участниците и подадените оферти в деловодството на ТП на НОИ – Хасково, както следва:

„ММ ГРУП“ ООД – гр. Хасково, вх. № 1038-26-1-3/15.04.2016г., подадена в 12:04 часа;

След запознаване със списъка на участниците, членовете на комисията и преди да се пристъпи към отваряне на офертите по настоящата процедура, председателят и всеки от членовете на комисията подписаха изискуемите по закон декларации за обстоятелствата по чл.35 от ЗОП.

При публичното отваряне на офертите не присъстваха представители на участниците в процедурата, техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица.

Комисията пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното подаване от участниците, съгласно чл.68, ал.3 от ЗОП:

Участник № 1 – подадени документи с вх. № 1038-26-1-3/15.04.2016г. в 12:04 часа – „ММ ГРУП“ ООД – гр. Хасково. Комисията констатира запечатан плик. Председателя на комисията обяви пред присъстващите ценовото предложение на участника.

Председателят обяви, че с извършването на горепосочените действия приключва публичната част от заседанието на комисията.

След обстоятелствена проверка на документите в офертата на участника, комисията не установи липса на изискуем документ и друга нередовност, включително фактическа грешка в съдържанието на офертата. Комисията счита, че „ММ ГРУП“ ООД отговаря на изискванията на Възложителя, които са свързани с критериите за подбор на участниците.

Комисията след като разгледа обстоятелствено Техническото предложение на „ММ ГРУП“ ООД, установи, че същото отговаря на изискванията за изпълнение на поръчката, поставени от Възложителя в публичната покана и документацията за участие към нея, поради което същия се допуска до оценка на ценовото му предложение по критерий за оценка „най – ниска цена“.

Комисията продължи своята работа с разглеждане и оценка на ценовото предложение на допуснатия участник.

„ММ ГРУП“ ООД предлага обща стойност за изпълнение на предмета на поръчката „Разширяване обхвата на система за контрол на достъп чрез монтиране на два броя нови контролни точки и свързването им с изградената вече система за контрол на достъп в административната сграда на ТП на НОИ - Хасково“ сумата от 1000 (хиляда) лева.

Предложената от участника цена за изпълнение на предмета на обществената поръчка отговаря на обявения от Възложителя финансов ресурс и с оглед критерия за оценка на офертите - „най – ниска цена“ предлага на Възложителя следното класиране:

**НА ПЪРВО МЯСТО: „ММ ГРУП“ ООД
с предложена цена 1 000 лв. (хиляда лева)**

На основание обявеното по – горе класиране, комисията предлага на Възложителя да определи за изпълнител на обществена поръчка „Разширяване обхвата на система за контрол на достъп чрез монтиране на два броя нови контролни точки и свързването им с

изградената вече система за контрол на достъп в административната сграда на ТП на НОИ – Хасково“ класирания на първо място участник „ММ ГРУП“ ООД.

Настоящия протокол се изготви на 18.04.2016г.

Назначената със Заповед №1015-26-99/23.03.2016г. на Директора на ТП на НОИ – Хасково комисия, приключи своята работа на 18.04.2016г.

Настоящия протокол се състои от 3 (три) страници.

Комисия в състав:

Председател:

Т. Запрянова

Юрисконсулт в ТП

Хасково

Членове:

1. Г. Грозева

младши експерт в

Хасково

2. Д. Оцетарова ...

старши експерт в Т

Хасково

3. М. Делчева.....

счетоводител в ТП на НОИ – Хасково

18.04.2016г. УТВЪРДИЛ:
ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ – ХАСКОВО...

(ОГ)

ДОБРИКОВ)